Model No.DUR187U CORDLESS GRASS TRIMMER

4

AT T

-4

V//

? ;Aﬂ
0

VANPOWER

Poweredby,

NaviTech

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DUR187U CORDLESS GRASS TRIMMER




Model No.DUR187U CORDLESS GRASS TRIMMER

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng izluq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
Vi
001 144374-0 B& can tay cam 1
002 135395-3 Cum gia d& tay cam 1
002 INC. 3-7
003 |922241-7 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X25 W 4
004 318272-6 Gia dd tay cam 1 1
005 318273-4 Gia d& tay cam 2 1
006 318274-2 Gia d& tay cam 3 1
007 |922251-4 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X30 W 2
009 |[183A77-7 V6 6p tay cam 1
C10 |252180-0 Pai 6c khda luc giac M5-8 1
009 INC. 15
010 |[144371-6 B6 diéu khién phu 1
012 455629-1 Khda can gat 1 *
012-1 [413Y35-6 LOCK OFF LEVER (0] 1
013 [233612-6 Lo xo x0an 10 1
014 |455816-2 Thanh gat céng tac 1
015 |[183A77-7 V6 6p tay cam 1
C10 |252180-0 Pai 6c khda luc giac M5-8 1
015 INC.9
016 |632E40-6 B& cong tac 1
017 |233621-5 Lo xo x0an 9 1
018 |687260-7 Kep day 1
019 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
020 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 5
021 911258-5 Vit dau d M5X35 WR 1
022 |699084-9 B6 day cung cap dién 1
023 183F35-3 B6 vd ngoai 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
023 INC. 30
024 346248-3 Kep 24 1
025 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
026 687260-7 Kep day 1
027 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
028 620642-0 Bo mach 1
030 183F35-3 B& v6 ngoai 1
c10 263005-3 Chot caosu 6 2
030 INC. 23
031 266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 6
032 852X73-1 Bang tén DUR187U 1
033 644809-6 Thiét bi dau cubi 1
034 457458-8 Kep 2
035 347116-3 Méc xich 1
036 [922212-4 Bu-16ng dau 16 luc gidc M5X12 1
056 |183F18-3 B6 vé ngoai déng co 1
056 INC. 69
057 629248-1 Stato 1
058 519429-4 BO roto 1 *
058 INC. 59,60 *




058-1 |519429-4 B6 roto 1
058-1 INC. 59,60
059 210049-4 Bac dan 60922 1
060 211157-4 Bac dan 69577 1
061 |346857-8 Phan bao vé 1
062 211157-4 Bac dan 69577 1
063 221492-2 Nhong xoan 26 1
064 [326924-5 Truc may cat 1
065 |210059-1 Bac dan 6000DDW 1
066 144512-4 bd long den chan 1
066 INC. 67
067 213055-8 Vong dém-o0 10 1
068 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
069 |[183F18-3 B& vo ngoai dong co 1
069 INC. 56
070 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 8
071 424567-8 éng dém cao su 24 1
075 |142241-3 Ong hoan chinh 1
C10 |819312-8 Nhan logo makita 1
C20 898861-8 Nhan luuy 1
075-1 |144764-7 Ong hoan chinh A 1
C10 |819312-8 Nhan logo makita 1
C20 |809N07-5 Nhan luuy 1
077 |699090-4 B& day cung cap dién 1
080 326348-5 Phan bo vé day 1
081 413143-3 NUm hoi 2
082 |454641-8 Gia dd bo bao vé 1
083 [942151-2 Long dén que 6 2
083-1 |253428-3 SPRING WASHER 6 2
084 |266579-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M6X30 2
085 |266427-6 Vit tu cat ren dau siét 4X12 1
085-1 |266427-6 Vit tu cat ren dau siét 4X12 2
086 346725-5 Ngam ndi 1
086-1 |347274-5 Ngam ndi 1
087 457324-9 Bdo vé nhua 1
087-1 |457324-9 Bdo vé nhua 1
AO01 198386-5 B& cum dau cét ni 1éng 95-M8L 1
M
C10 |456640-6 Gia d& 6ng quan 1
C20 |232289-4 Lo xo nén 15 1
C30 [144259-0 Ong chian 1
C40 |456642-2 Cudn quan day 1
A02 125520-4 Cum day dai 1
A03 |783202-0 Coléluc gidc 4 1
A04 |783217-7 Colé luc gidc 5 1
A05 |831304-7 Tui dung phu kién 1
A06 [450128-8 Nap pin 2
A07 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A07 COMPO-PARTS
A08 197600-6 Bo pin BL1830B 2
A08-1 1197600-6 B pin BL1830B 2
FO2 |196591-8 B& day ni ldng 2.0-15M 1




Fo4 |197472-9 B6 day ni 16ng 2.0-15M

FO5  |197473-7 BG day ni 16ng 2.0-30M

FO6  |197474-5 BG day ni 16ng 2.0-160M

FO7 |197475-3 BG day ni 16ng 2.0-280M

F12  |191D91-7 B6 dau méy danh canh 96-M8L




